

有时候,我们以为天塌了,其实是自己站歪了。



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把脉|爱情|解答|困惑

相信爱情 别相信海誓山盟

凡士林:和他在一起半年了,以前他对我一直很宽容。我们不在一个城市,前几天我突然任性,发小脾气,他很忙,没时间理我,我一冲动和他提出分手了。我知道这对他打击很大,而我并不是真的要和他分手,可是他彻底不原谅我了,执意要和我分,我道歉也没用。我心都碎了,怎么办?

都市放牛:难不成你带把刀插腰里,乘着月黑风高翻墙入院逼他就范?如果真的是那么“执意”、“彻底”,你怎么办都没用。如果他连女人的道歉悔恨都无法原谅,那要这个男人干吗?只有一种可能,你的任性正中了他的下怀。

禾苗:我们结婚两年,我一直都憧憬婚姻幸福美满,可是结婚以后,我才发现,他脾气很差,很容易发火。为了一点小事,他会动手打我。他第三次动手之后,我忍无可忍,和他离婚了。可是,离婚的事是瞒着家人的,要过年了,我是继续瞒下去,还是坦白?

都市放牛:很多事情,我们遭遇时总以为过不去了。其实真的没那么可怕,家人之所以是家人,就是你背后温暖的港湾。他们不会嘲笑你,只会握住你的手,陪你一起去面对。有时候,我们以为天塌了,其实是自己站歪了。

蓝泥泥:我很郁闷,宝宝六个月,我和老公都要工作,但婆婆不愿意来南京帮忙照看孩子。每次都是连哄带求。其实,我妈也来帮我看孩子,两个人交替着。可每到要婆婆来帮忙时,她就一百个不乐意,我该怎么办?

都市放牛:求人的时候,低三下四太正常。如果每一次的低三下四都能办成事,这个世界上大多数人都会乐开了花的好吗?另外,也许你婆婆就享受这种被求被需要的感觉。哼!我儿子的爱都被你抢走了,现在知道老娘有用啦?不管怎样,加倍对婆婆好,吃亏的肯定不是自己。

微友Slowly:我对于初恋始终忘

不了,都快五年了,明明嘴上说已经忘了,但是只要有一点东西,我就能想到她。但在这看脸的时代,我感觉配不上她!还有半年时间我就要离开南京了,她现在过得很好,而且也有对象,我该不该打扰她?

都市放牛:你想多了。你的打扰会变成骚扰。分手了,就把这些当成经历,当成往事,该哭时流几滴眼泪,该痛时拍几下屁股,该回忆的时候,让她成为一壶茶里的幽香,一杯咖啡上的拉花。感谢她陪伴你度过的那段美好甚至痛苦的时光,这就是爱。或者说,爱过。

微友女子:我们结婚一年半。孩子刚刚三个月。最近发现老公QQ上跟女网友暧昧的聊天记录。还有对女同事过分关心,从早聊到晚上睡觉,相约看电影,还在我怀孕时对前女友说很想念。我该怎么办,他没有实际出轨,但是我们的婚姻是不是没有希望了?

都市放牛:好多男人都有一颗骚动不安的心。你婚姻的希望掌握在你手中,要么管教有方,要么让自己充满光芒。如果你维持现状,这样的婚姻就是能挽回,也维系不了多久,还不如踹了他,找一个珍爱自己的人。

eva:他是我的男闺蜜,一直以来,我们相处很愉快。前几天,他突然跟我表白,我一点心理准备都没有,我跟他说明,我会考虑。可是事实是,我对他没有恋人之间的感觉。他各方面条件都不错,我年纪也不小了,对于这个突如其来表白,我该怎么办?

都市放牛:闲着也是闲着,请认真地逢场作戏。前提是,做好失去闺蜜关系的心理准备。其实也不算男闺蜜,他对你觊觎许久,用情太深,闺蜜只是你一厢情愿的关系方式。

天闻:她是我的初恋,我们分开已经十多年了,现在我们各自都有家庭。前阵子,她加我微信,然后我们电话越聊越多。她说看中了一个包,让我买给

她,我一问价格,要一万多。我觉得太贵了,几千还能接受,一万多实在太贵了。我该怎么办,买还是不买?

都市放牛:你连偷情都舍不得花钱,我蛮看不起你的。她连偷情都带着一把雪亮的刀,我也蛮看不起她的。但我会给你们送上深深地祝福:祝福你们,破财不消灾,家破人不亡。不用谢,请叫我好人。

思清:我跟我老公结婚快两年了,是奉子成婚的,当时我父母不同意我们结婚,也为难过他,因此他对我父母意见很大。今年我想陪我爸妈过年,他回他家,可我老公不同意让我去我爸妈家。最近为此吵过几次了。我该坚持还是妥协?

都市放牛:撒娇,买礼物送他,跟他说,老公,我坚定地跟你走到了一起,我不想这辈子都生活在这么僵硬的气氛中。如果不领情,让他一边呆着,做自己的,不理这个小气的男人。

羊洋洋:跟女朋友认识一年,准备两个月后结婚,可是现在却天天吵架。我分析了一下,应该是想法不同。比如,我觉得我跟我的女性朋友QQ聊天吃饭很平常,但是她会很生气,甚至让我删掉这些人的联系方式。是她过分吗?牛哥,给我点意见吧。

都市放牛:你掂量掂量,跟女孩吃饭撩拨重要,还是跟女朋友的爱情婚姻重要。你会分析,你当然知道怎样过这一关。

冬日:我和男朋友好了两年,他不善于表达,有一些大男子主义,两年来也有不少摩擦。但是近半年我总感觉他不像以前那么热情了,对我也没以前好。最近他更是提出分手,可是这段感情我是认真的,我该怎么挽回?

都市放牛:你认真有个什么用啊?他不要你了!听明白了吗?他不要你了!挽回?除了你得到一盏阿拉丁神灯,实在没其他办法了。哪怕你失去尊严也没用。☹

封女郎

蒋宇琦:二次元的南京姑娘

蒋宇琦是个土生土长的南京姑娘,现在在江苏第二师范学院读大二。

蒋宇琦念的是广播电视编导,所以在上课之余,外出拍片子成为了蒋宇琦大学生活中非常重要的一部分。

有一次系里组织去安徽拍片子,当时天气非常冷,蒋宇琦和小伙伴儿人手一只单反扛着就上路了。路上遇到在旅游景点给游客拍照的摊位,小伙伴们开玩笑说她们都可以摆摊赚钱了。在安徽三天的游玩拍片,蒋宇琦爱上了安徽独有的徽式建筑,也爱上了这种在旅途中用镜头记录下美好瞬间的方式。现在,蒋宇琦大大小小也拍了一些片子,虽说不能跟专业的摄影师相比,但是一帧帧都是自己的心血,蒋宇琦还是非常乐在其中的。

除了外出拍片,蒋宇琦也参加了许多学校组织的活动。她还是学校广播台的一名播音员。进入校广播台让蒋宇琦交到了一些志同道合的好朋友,大家一起参加活动,一起外出游玩,大学生活变得丰富多彩。

大学生活的愉悦轻松让蒋宇琦想到了自己的艺考。高考那时候,蒋宇琦为了艺考用了很多精力,尤其是表演课,要求解放天性,大胆表演。为此,她还闹了一些笑话。好在艺考顺利通过,这段拼搏的岁月在蒋



宇琦心中留下了不可磨灭的印象。

这个寒假,蒋宇琦为自己找了一份实习。“跟在大学校园里不一样,在单位实习更有一种现实感,短短几天就能够学到很多学校里学不到的东西。”

偶尔,蒋宇琦会花一些时间在动漫上,她称自己是个二次元的姑娘,会追着看各种新番动漫。蒋宇琦的最爱是《海贼王》,她希望自己能够学会日语作为自己的第二语言,这样就能够听懂动漫中的对白了。

谈到2015年的计划,爱美食的她立志要吃遍南京美食,然后写一份带着自己独特创意的南京美食攻略。

实习生 费璐岚
现代快报记者 戎华

一周|婚姻|数据



♥向左走,1134对结婚

买好了房子去复婚

上午十点多,玄武区婚姻登记处来了一对头发花白的男女。“你们是来办什么的?”工作人员问道。老先生有些难为情,别过头不说话。老奶奶小声地说:“那个,来复婚。”“先去复印材料吧。”工作人员提醒。不一会儿,照结婚照、填写材料、盖章,两人很快就领到红本本了。

“现在结婚倒是快,不到十分钟,结得快,离得也快。”老先生把手中的结婚证打开了看,交给“新婚妻子”保管。老奶奶听了这话,又好气又好笑。袋子里的一大叠材料,是他们两

人的户籍证明和身份证明,从进门到离开,都是由老奶奶保管的。看样子,不像是因感情破裂一大把年纪离婚的。“去年六月份离的,为了买房子,现在买好了,趁年前,来复婚了。”办完手续,老先生倒是爽快,直接道出了当初离婚的缘由,这么大大年纪离婚又复婚,来回折腾,都是为了给唯一的儿子买套房子。

点评:为了房子,结婚几十年的老人先离婚再复婚,就为了给孩子买套房子,可怜天下父母心。



♥向右走,358对离婚

带着孩子去离婚

在婚姻登记处,一名30岁左右的女子左手牵着一个四五岁的小女孩,右手拎着一袋橘子;前边,一名穿着黑羽绒服的男子则将手塞在口袋里,一言不发。发现离婚登记室门口站了两对,他和她就坐在附近的椅子上等候。小女孩撒娇,她坐在椅子上剥橘子给小女孩吃。而他低头翻看着离婚协议书和复印件。

随后两人把孩子一同带了

进去,20多分钟,两人出门时,“妈妈,我要吃!”小女孩还想吃橘子,伸出手要。女子弯下腰,将捏在手里剩下的那一半橘子,递了过去。而他依旧把手塞在口袋里,看都没看她们一眼,自顾自地走出了门。

点评:带着孩子来办离婚,直面父母的分手,这对孩子也是一种伤害。

现代快报记者 项凤华
实习生 张盼盼 通讯员 马红

鸢|鸢|谱

逼着恋人说假话

Q:我和现任2年,同23岁,相貌不分伯仲吧,准备五月份结婚,但有点问题我自己越来越搞不明白,就好像他特别讨厌我化妆,不是什么大浓妆,只是在一些喝喜酒啊或者什么喜庆的日子化点淡妆,他都会摆着臭脸给我看,我曾多次问他是不是我化妆了很丑,所以你这么反感?他说不是,说我之前皮肤长痘了现在才刚好不想我化妆,我不知道真假,总感觉不是因为这个。每一次谈到这个都不欢而散,这是为什么呢?

看到你的问题我就想起来,很早以前有一个粉丝兴高采烈地来问我:“娃娃,我是你的忠粉,你的书我全都看过了,我觉得我长相6分,你说我能有6分吗?我这人特别自卑,特别害怕受打击。”其实吧,她也就4分的长相,可是她那么期待地问我,还先表明了自己特别自卑、特别怕受打击,那你说

我应该怎么回答,我只好回答:“你有的呀。”

你和那个女孩的情况是一样的,你男友讨厌你化妆就是因为化妆不好看。其实你自己心里是知道你化妆不好看的,不然你不会问:“是不是我化妆了很丑,所以你这么反感?”

你妆后也不是很丑,只不过比妆前丑。人家也不是就反感你了,只不过是喜欢你比原来还丑。你一来就给对方扣了一顶“我很丑,你反感我了”的大帽子,他肯定会先把帽子掀下来,告诉你:“不是,只不过是之前你皮肤长痘了,现在才刚好不想你化妆。”

你问这句话的目的不是单纯想知道你化了妆到底好不好看,而是想让你男友肯定你,告诉你:“你妆后很好看。”可问题是,你化了妆真的不好看,让人家怎么回答你?我觉得他没有直接说你化了妆不好看,而是借口你长痘了对皮肤不好,就已经很体贴了。

杨冰阳/文

